
В Новосибирской области в суд направлено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности при ведении строительных и иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека

Следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего мостового мастера Барабинской дистанции пути Ольги Лариной, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных и иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, в ноябре 2010 года Ларина нарушила правила безопасности при проведении работ по капитальному ремонту моста, расположенного на 3035 км, пикета 10 станции Барабинск Западно-Сибирской железной дороги, в результате чего от поражения технического электричества погиб работник ООО «СТМ-Строй».

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/627875>